moakadar YHCTpyKUua no yctaHoBke pprayn 32217

Invincible Protection
3awuuwaemMble arperathbl: [Buratenb

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Subaru Forester (sh) 20,25 2008-2013

KomnnekT kpenexa

03 '// Barnka/KpoHLwTeiH 3 () |Wwari6a rposepa DIN 127 M08 (1 wr
03-01 f,/ Banka/KpoHwwTenH 4 p, *Llégg*ﬁa kysos. DIN 9021 M 08 1wt
NS Banka/KpoHLwTenH . > |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 4wt
04 \&/ P 5 S
05 Q Banka/KpoHLuTeH 6 " |bonTDIN 933 -8.810x035 |2 wr
> 4
1 / M3 101x20x6 A50 M10 2wt |7 ’5:'/‘4 LWawn6a Nposepa DIN 127 M10 |6 wT
2 " |BonTDIN933-8.808x035 [1wr (8 ggg?a kysos. DIN 9021 M10 17, -
> 4




MopsaoK yCTaHOBKU

1. 3awwuTa cTaBMTLCA NOBEPX MbINbHUKA. YCTAHOBUTL HA TPAHCMOPTUPOBOYHbIE MPOYLLIMHBI KpoHLITelHbI npyn nomolm bontos M10x35, LLant

cneumnanbHbix, LWan6 10 n Mposepos 10.
2. YcTtaHoBUTb Ha a/Mm ¢ QYP Ha nogpamMHuWK B 3a4HeN YacTv MOTOPHOrO OTceka 3agHue Touku kpenneHus 3awmTsl npyu nomowwm M3 101x20x6 A50

M10, BontoB M10x30, LWain6 10 n Mpoeepos 10.
3. YcTtaHoBuTb Ha a/M ¢ 'YP Ha noapaMHuVK B 3aiHE YacT MOTOPHOrO OTceka 3agHue ToYku KpenneHus 3awmTbl npy nomowm Mpwkuma, BonTa

M8x35, Lanbbl 8 n Nposepa 8.
4. YcTaHOBUTL Ha paHHee ycTaHOBEeNHHble KpOoHLWTENHb! nepeaHne ToukM kpennenuns 3awwmtbl npy nomolmn bontos M10x30, LWain6 10 n Mpoeepos

10.

MosiBUNuch Bonpockl No ycTaHoBKe? 3axoamTe Ha canT: oootrio.ru unm 3soHuTe! 8-800-333-01-47
Bepcus nHcTpykumm ot




